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Област Враца ще изпълнява дейностите по проекта заедно 
с публичните институции, които предоставят услуги в 
следните региони:

ПАРТНЬОРСТВО
euroPROC



ПАЗАРЪТ НА ОБЩЕСТВЕНИ ОРЪЧКИ 
ПРЕДСТАВЛЯВА ЗНАЧИТЕЛНА 
ВЪЗМОЖНОСТ ЗА МНОГО ГОЛЯМА 
ЧАСТ ОТ ПРЕДПРИЯТИЯТА
Обществените поръчки представляват огромен пазар, 
оценяван на над 16% от  БВП  на 27-те държави-членки на 
ЕС. Все още МСП не се възползват от тези възможности.

Пазарът на обществени поръчки в ЕС – покриващ всички 
нива на държавното управление и публичните агенции 
– се оценява на една шеста от общия БВП в ЕС. Това 
представлява един огромен пазар, в който европейските 
МСП биха могли да заемат значителен дял. Все още 
МСП, макар и да не са нарочно изолирани от пазара, 
процедурите и практиката, използвани при много от 
търговете, ги поставят в неблагоприятно положение в 
сравнение с големите фирми-конкуренти.

РАЗШИРЯВАНЕ НА ДОСТЪПА НА МСП 
ДО МЕЖДУНАРОДНИ ОБЩЕСТВЕНИ 
ПОРЪЧКИ ЧРЕЗ МЕЖДУРЕГИОНАЛНО 
СЪТРУДНИЧЕСТВО
Проектът euroPROC е иновативен проект, който касае 
достъпа на МСП до пазарите на обществени поръчки. 
Той цели консолидирането на обществените поръчки 
като ключов елемент в бизнес-стратегиите на МСП, чрез 
адаптиране и подобряване на услугите, чрез които им се 
осигурява подкрепа.

EuroPROC Целите за европейските МСП:
- Да оценят и използват предимствата на нарастващите бизнес- 
възможности при обществените поръчки.
- Да се повиши конкурентоспособността чрез участието на 
МСП в пазара на обществени поръчки.

EuroPROC Целите за органите, 
формиращи политиките:
- Да се променят и адаптират инструментите на политиките, за 
да се улесни участието на МСП в обществените поръчки.
- Да се осигурят ефективни инструменти за подкрепа на МСП, 
за да се преодолеят пречките, с които се сблъскват, когато 
участват в пазарите на обществени поръчки.
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УЛЕСНЯВАНЕ ОБМЕНА НА
ПРАКТИКИ В ЕВРОПА
EuroPROC включва много дейности за улесняване обмена на 
практики между участващите институции и МСП: Тематични 
семинари/Обучителни сесии/Работни посещения с цел 
проучване /Работни посещения на място/Обмяна на 
експерти/Бенчмаркинг проучване/Наръчници на добри 
практики/Тематично наблюдение/Пилотни дейности.

По-активното участие на МСП в об-
ществените поръчки ще позволи да 
се отключи техния потенциал за рас-
теж и иновации с позитивен ефект 
върху европейската икономика.

СЪ-ФИНАНСИРАН ОТ ЕВРОПЕЙСКИ 
ФОНД ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 
И ОСЪЩЕСТВЯВАН ЧРЕЗ ПРОГРАМА 
INTERREG IVC 
Програма INTERREG IVC е част от Целта за  европейско 
териториално сътрудничество на политиката на Струк-
турните фондове за периода 2007-2013. Чрез междуре-
гионалното сътрудничество тя цели повишаване ефек-
тивността на политиките на регионално развитие и 
принос към икономическата модернизация и повишена 
конкурентоспособност на Европа.

Общата цел на програмата INTERREG IVC е да се подобри 
ефективността на политиките на регионално развитие и 
инструментите в областта на икономиката, основана  на 
знанието & иновациите, околната среда & превенцията 
на риска, за да допринесе като цяло за икономическата 
модернизация и повишена конкурентоспособност на 
Европа. Тази цел ще бъде постигната чрез обмяна, спо-
деляне и предаване на опит, знания и добри практики 
при формиране на политиките на регионално развитие.
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www.interreg4c.eu 
info@interreg4c.eu 
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